План урока учебной практики № 55 (5)
Наименование МДК.02.01Техническое обслуживание автомобилей

Тема урока Техническое обслуживание газораспределительного механизма.
Цель урока: 

Задачи: обучающая (ПК 2.1 - 2.5 Осуществлять техническое обслуживание автомобильных двигателей. Осуществлять техническое обслуживание электрических и электронных систем автомобилей. Осуществлять техническое обслуживание автомобильных трансмиссий. Осуществлять техническое обслуживание ходовой части и механизмов управления автомобилей. Осуществлять техническое обслуживание автомобильных кузовов.). Развивающая, воспитательная (ОК 01. -11.)
Перечень учебно-производственных работ: Средства диагностирования технического состояния двигателя, электрооборудования, трансмиссии, ходовой части, кузова, кабины, платформы.
Материально-техническое оснащение урока: инструменты, технологическая оснастка, плакаты, макеты, образцы, эталоны, компьютер, мультимедиа.

ХОД УРОКА ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ.
Тема урока: Техническое обслуживание газораспределительного механизма.
Изучить самостоятельно; Техническое обслуживание газораспределительного механизма.
1. Дать краткое описание в форме реферата; Техническое обслуживание газораспределительного механизма.
Краткое содержание;

Содержание

Введение 
1. Техническое обслуживание газораспределительного механизма..
1.1 Организация техническое обслуживание газораспределительного механизма.
1.2. Особенности техническое обслуживание газораспределительного механизма.
1.3. Организация рабочих мест и техника безопасности при выполнении Техническое обслуживание газораспределительного механизма.
2. Мойка и очистка деталей при техническом обслуживании газораспределительного механизма.
2.1. Особенности и характер загрязнений при техническом обслуживании газораспределительного механизма.
Заключение 
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